
ІНФОРМАЦІЯ ПРО  СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ 

 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ 

ВАНТАЖІВ НАЗЕМНИМИ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ (ВКЛЮЧАЮЧИ 

ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ)» 

 

 

1. Об’єкт страхування  Об‘єктом страхування  є відповідальність суб'єктів перевезення 

небезпечних вантажів наземними транспортними засобами (включаючи 

залізничний транспорт) за шкоду, заподіяну життю та/ або здоров'ю 

фізичних осіб, навколишньому природному середовищу, майну 

фізичних та юридичних осіб внаслідок негативних подій під час 

перевезення небезпечних вантажів. 

 

Суб’єкт перевезення небезпечних вантажів – це підприємство, 

установа, організація або фізична особа, які відправляють, перевозять 

або одержують небезпечні вантажі (відправники, перевізники та 

одержувачі). 

2. Страхові ризики та 

обмеження 

страхування  

1. Страховими ризиками є будь-яка Подія, яка виникає внаслідок або 

під час перевезення небезпечних вантажів ЗТЗ, внаслідок якої відповідно 

до норм чинного законодавства виникає відповідальність 

страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована) за заподіяну 

шкоду потерпілій третій особі або її майну, а також за шкоду, заподіяну 

навколишньому природньому середовищу. 

 

Страховим випадком є фактичне настання під час перевезення 

небезпечних вантажів, вказаних у договорі страхування, Події, внаслідок 

якої заподіяна шкода життю, здоров'ю фізичних осіб, навколишньому 

природному середовищу, майну фізичних та юридичних осіб і виникла 

цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої 

застрахована (суб'єкта перевезення небезпечних вантажів) щодо 

відшкодування цієї шкоди. 

 

Детальні умови щодо переліку страхових ризиків та страхових випадків 

за договором містяться в Загальних умовах страхового продукту, повний 

текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням: 

Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності 

суб’єкта перевезення небезпечних вантажів наземними транспортними 

засобами (включаючи залізничний транспорт)» 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf, 

 

2. Обмеження страхування 

Якщо інше не передбачено Договором/ Індивідуальними умовами та/або 

Додатковими угодами до Договору, не підлягають відшкодуванню 

Страховиком шкода, збитки або витрати, що настали внаслідок: 

2.1. Війни, вторгнення, ворожих дій іноземного ворога, військових дій 

або військових операцій (незалежно від того, чи була оголошена війна чи 

ні), воєнних ризиків, громадянської війни, революції, заколоту, блокади, 

військового перевороту, захоплення влади, введення воєнного стану чи 

стану облоги, саботажу, диверсії, конфіскації, націоналізації, реквізиції, 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf


арешту, насильницького вилучення, знищення або псування 

небезпечного вантажу за розпорядженням уряду або будь-якої 

державної або місцевої влади, незалежно від того, чи є ця влада законною 

чи ні. 

2.2. Будь-якого бунту, страйку чи громадського заворушення, або будь-

якої дії чи діяльності, яка може призвести до бунту, страйку чи 

громадських заворушень (термін "громадські заворушення" включає 

також трудові заворушення та локаути), мародерства, цивільні та масові 

заворушення, під якими розуміються організація або активна участь у 

заворушеннях, що супроводжувалися насильством над особою, 

погромами, підпалами, знищенням Вантажу, захопленням будівель або 

споруд, насильницьким виселенням громадян, опором представникам 

влади із застосуванням зброї або інших предметів, що використовувалися 

як зброя, незалежно від того, визнані ці події військовими операціями чи 

ні. 

2.3. Терористичного акту, тобто застосування зброї, вчинення вибуху, 

підпалу чи інших дій, які створювали небезпеку для життя чи здоров'я 

людини або заподіяння значної майнової шкоди чи настання інших 

тяжких наслідків, якщо такі дії були вчинені з метою порушення 

громадської безпеки, залякування населення, провокації воєнного 

конфлікту, міжнародного ускладнення, або з метою впливу на прийняття 

рішень чи вчинення або невчинення дій органами державної влади чи 

органами місцевого самоврядування, службовими особами цих органів, 

об'єднаннями громадян, юридичними особами, або привернення уваги 

громадськості до певних політичних, релігійних чи інших поглядів 

винного (терориста). 

2.4. Дій знарядь війни, в т.ч. покинутих знарядь війни (мін, бомб, 

гранат інших будь-яких бойових припасів). 

2.5. Використання забезпеченого транспортного засобу у військових 

цілях, акціях та маршах протесту, масових безладдях, блокадах 

(перекриттях) доріг, демонстраціях, мітингах, пікетах, захопленнях 

адміністративних будівель, в інших цілях та заходах, подібних до вище 

перелічених. 

2.6. Впливу ядерної енергії у будь-якій формі, іонізуючої радіації. 

2.7. Радіоактивного, хімічного, біологічного або токсичного 

забруднення або зараження, застосування вибухових речовин. 

2.8. Навмисних дій, спрямованих на настання страхового випадку 

та/або настання збитків внаслідок грубої необережності страхувальника 

(особи, відповідальність якої застрахована, суб՚єктів перевезення 

небезпечних вантажів), пов’язаної з порушення будь-ким із них 

встановлених правил і норм перевезення та тимчасового зберігання 

вантажу. 

2.9. Неповного або невідповідного для даного виду небезпечного 

вантажу пакування, кріплення, закупорювання чи маркування з 

порушенням стандартів та/або технічних умов відправлення вантажу у 

пошкодженому стані. 

2.10. Непридатності транспортного засобу чи контейнеру для 

безпечного перевезення вантажу до місця призначення, якщо 

Страхувальник чи його представники знали та/ або повинні були знати про 

це до початку перевезення та/або завантаження вантажу. 

 

Повний перелік обмежень страхування міститься в Загальних умовах 

страхового продукту, повний текст яких розміщений на вебсайті 

Страховика за посиланням:  



Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності 

суб’єкта перевезення небезпечних вантажів наземними транспортними 

засобами (включаючи залізничний транспорт)» 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf, 

 

3. Мінімальний та 

максимальний 

розміри страхової 

суми, якщо вони 

визначені умовами 

страхового продукту 

Розмір страхової суми визначається в гривнях за домовленістю між 

Страховиком та страхувальником під час укладання Договору 

страхування. 

Мінімальний розмір страхової суми залежить від класу небезпечного 

вантажу і Варіанту Договору страхування.  

Мінімальний розмір страхової суми встановлюється на кожну повну й 

неповну тонну вантажу в наступних розмірах: 

Варіант 1 - виходячи з МЗП (мінімальної заробітної плати у місячному 

розмірі), встановленому в України, на дату укладання Договору 

страхування. 

Варіант 2 -  виходячи із розміру ЗПМ (загального прожиткового 

мінімуму) у місячному розмірі, встановленому в України на дату 

укладання Договору страхування. 

Варіант 3 - виходячи з НМДГ(неоподатковуваний мінімум доходів 

громадян, на дату укладання Договору страхування. 

Максимальний розмір страхової суми, яка може бути визначена за 

Договором страхування, не встановлюється.   

4. Мінімальний та 

максимальний 

розміри страхової 

премії та/або 

страхового тарифу 

Страхова премія 

Розмір страхової премії зазначається в договорі страхування та 

розраховується шляхом добутку страхового тарифу та страхової суми, 

зазначеної в Договорі страхування.  

Мінімальний та максимальний розмір страхової премії  не 

встановлюється. 

 

Мінімальний та максимальний розмір страхового тарифу 

Страховий тариф визначається в залежності від наступних факторів 

(зокрема, але не виключно): класу/підкласу небезпечного вантажу, виду 

транспорту та статусу  страхувальника - суб’єкта перевезення небезпечних 

вантажів, обсягу перевезень небезпечних вантажів,  розмір франшизи 

тощо. 

Мінімальний розмір  страхового тарифу становить 0,009% страхової 

суми. 

Максимальний розмір страхового тарифу не встановлюється. 

5. Вид, мінімальний та 

максимальний 

розміри франшизи (за 

наявності) 

Договором страхування може бути встановлена безумовна франшиза.  

Мінімальний розмір франшизи становить – 0% від страхової суми.  

Максимальний розмір франшизи становить - 50% від страхової суми 

Безумовна франшиза застосовується при розрахунку страхової виплати 

за шкоду, заподіяну майну потерпілих третіх осіб, та за шкоду, заподіяну 

навколишньому природному середовищу. 

При відшкодуванні шкоди, заподіяної життю та/або здоров'ю потерпілих 

третіх осіб, франшиза не застосовується. 

6. Територія та строк 

дії договору 

страхування 

Територія дії договору зазначається в Договорі страхування  

Місцем дії Договору є територія (країна, місто, маршрут, місце 

зберігання тощо), зазначена в Договорі/ Індивідуальних умовах 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf


(включаючи 

інформацію про 

порядок вступу його в 

дію та період (и) 

страхування (за 

наявності) 

Договору. Договором може бути передбачено обмеження щодо певних 

маршрутів перевезення небезпечних вантажів або щодо строку 

знаходження вантажів на певних територіях, або щодо виключення 

певних ризиків на таких територіях (маршрутах). 

Договір не діє на територіях України, що перебувають у тимчасовій 

окупації, та територіях, непідконтрольних офіційній українській владі, 

які визнані такими відповідно до Закону України «Про забезпечення 

прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 

території України» та Наказу Міністерства розвитку громад та територій 

№ 376 від 28 лютого 2025р. «Про затвердження Переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією» зі змінами та доповненнями на момент події, 

що має ознаки страхового випадку, а у разі їх скасування – інших 

аналогічних нормативних актів чинного законодавства.  

У будь-якому разі дія Договору не поширюється на території, що 

офіційно оголошені зонами бойових дій, воєнних конфліктів, зонами, що 

підпадають під санкції ООН. 

Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затверджений наказом 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22.12.2022 №309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 23.12.2022 за № 1668/39004. 

 

Строк дії Договору страхування  встановлюється за згодою сторін та 

зазначається в Договорі страхування. 

Мінімальний  строк дії Договору страхування – 1 день. 

Максимальний строк дії Договору страхування - 1  рік. 

Договір страхування набирає чинності, якщо інше не передбачено 

умовами  договору страхування, з 00 год. 00 хв. дня,  наступного за днем 

надходження на рахунок Страховика суми страхової премії (її першої 

частини) в повному обсязі, але не раніше 00 год. 00 хв. дати, зазначеної 

як дата початку строку дії договору. Договір діє до 24 год. 00 хв. дати, 

зазначеної як дата закінчення строку дії договору. 

Договір страхування не передбачає автоматичне продовження строку дії 

договору. 

7. Можливі наслідки 

для споживача у разі 

невиконання ним 

обов’язків, 

визначених договором 

страхування, 

включаючи 

несвоєчасне 

повідомлення про 

настання страхового 

випадку без поважних 

причин та несвоєчасну 

сплату страхової 

премії або її наступної 

частини 

Дія Договору страхування припиняється в тому числі у випадку несплати 

страхувальником чергової частини страхової премії у встановлений 

договором строк (у разі сплати страхової премії частинами). При цьому 

Договір страхування вважається достроково припиненим з дня, 

наступного за встановленим у Договорі страхування останнім днем 

сплати чергової частини страхової премії, якщо інше не передбачено 

умовами Договору. 

Підставою для відмови у здійсненні страхових виплат є: 

1. Навмисні дії Страхувальника/ Особи, відповідальність якої 

Застрахована/ особи, яка претендує на отримання страхової виплати (їх 

уповноважених представників), спрямовані на настання страхового 

випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної 

оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями. 

2. Вчинення Страхувальником/ Особою, відповідальність якої 

Застрахована/ особою, яка претендує на отримання Страхової виплати 

(їх уповноваженими представниками), умисного кримінального 

правопорушення, що призвело до настання Події. 

3. Подання Страхувальником неправдивих відомостей про об’єкт 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
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страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки 

страхового ризику, або про факт настання Події. 

4. Одержання страхувальником/ особою, відповідальність якої 

застрахована/ особою, яка претендує на отримання страхової виплати 

повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток 

відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням 

суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків. 

5. Несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання Події 

без поважних причин або невиконання інших обов’язків, визначених 

Договором або законодавством, якщо це призвело до неможливості для 

Страховика встановити факт, причини та обставини настання Події або 

розмір заподіяної шкоди (збитків). 

6. Створення Страховикові перешкод у встановленні факту, 

причин та/або обставин настання страхового випадку та/або розміру 

заподіяних збитків (ненадання пошкодженого майна для огляду, 

неповідомлення дійсних обставин події, що має ознаки страхового 

випадку,  тощо). 

7. Наявність обставин, що відносяться до винятків зі страхових 

випадків та обмежень страхування, передбачених цими Загальними 

умовами; 

8. Відсутність (часткова або повна) документів у Страховика, що 

необхідні згідно з умовами Договору страхування для прийняття 

рішення щодо здійснення страхової виплати. 

9. Подія, що має ознаки страхового випадку, настала протягом 

періоду призупинення Генерального договору.  

 

Повний перелік підстав для відмови у здійсненні страхових виплат, 

міститься в Загальних умовах страхового продукту, повний текст яких 

розміщений на вебсайті Страховика за посиланням:  

Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності 

суб’єкта перевезення небезпечних вантажів наземними транспортними 

засобами (включаючи залізничний транспорт)» 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf, 

 

Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення 

страхової виплати шляхом сплати пені у розмірі 0,01% суми 

простроченого платежу за кожний день прострочення, але не більше 

подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла за 

період  прострочення. 

8. Інформація про 

можливість придбати 

страховий продукт 

окремо, якщо такий 

продукт пропонується 

разом із супутнім 

та/або додатковим 

товаром, послугою, 

роботою або 

послугою, що не є 

страховою, як 

складова одного 

пакету або договору 

Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, 

що не є страховими. 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf


9. Умови отримання 

знижки на страховий 

продукт та акційні 

пропозиції страховика 

(за наявності), 

включаючи терміни їх 

дії 

Знижки та акційні пропозиції за даним продуктом не передбачені. 

10. Перелік 

відомостей, що мають 

істотне значення для 

оцінки страхового 

ризику, та/або 

інформація про інші 

обставини, що 

враховуються під час 

визначення розміру 

страхової премії 

Перелік інформації, яку страхувальник зобов’язаний повідомити 

Страховику (страховому посереднику) перед укладенням Договору та 

яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про 

укладення договору та/або про розмір страхової премії за Договором: 

1. Інформація про страхувальника, про небезпечні вантажі, про 

перевезення:  

- інформація про осіб, що залучені до перевезення небезпечного вантажу 

(назва, адреса, вік та стаж водіїв, які здійснюють перевезення); 

- інформація про небезпечний вантаж, що перевозиться: (належне 

відправне найменування (хімічна назва); клас, підклас; порядковий № 

речовини або виробу згідно з прийнятою ООН системою);  

- обсяг перевезень небезпечних вантажів за видами вантажів протягом 

одного перевезення та протягом визначеного періоду (календарного 

місяця, року);  

- інформація про транспортні засоби, якими перевозиться небезпечний 

вантаж (реєстраційний номер, технічний стан, рік випуску, 

максимальний обсяг вантажу (т)); 

 - дата відправлення вантажу; 

- дата одержання вантажу;  

- маршрут/и перевезення;  

- пункт/и відправлення;  

- пункт/и призначення;  

- пункт/и перевантаження;  

- тип упакування небезпечного вантажу;  

- спосіб відправлення (у вагоні, контейнері, мішках, навалом, насипом 

тощо); 

- завантаження транспортного засобу (повне, часткове) та фактичний 

обсяг небезпечного вантажу, що перевозиться;  

- номер та дата укладання договору на перевезення;  

- види транспортних документів та товаросупроводжувальних 

документів на перевезення небезпечного вантажу, номер та дата;  

- ким здійснюється огляд /охорона/супровід небезпечних вантажів;  

- наявність інших видів вантажів під час перевезення небезпечних 

вантажів  

2. Бажані умови страхування: 

- розмір страхового покриття (варіант програми  встановлення 

страхової суми); 

- перелік страхових ризиків, щодо яких потрібне страхове покриття; 

- ліміти, розмір франшизи; 

- територія дії договору страхування; 

- строк дії договору страхування; 

- порядок сплати страхової премії за договором страхування; 



- наявність/відсутність інших ризиків (воєнних тощо). 

3. Інші відомості, у тому числі: 

- відомості щодо аварій, що трапилися у зв’язку з діяльністю 

страхувальника як суб’єкта перевезення небезпечних вантажів за останні 

3 роки; 

- відомості про наявність чинних договорів страхування відповідальності  

суб’єкта перевезення небезпечних вантажів в інших страховиків. 

Надання страхувальником Страховику вказаної вище інформації 

здійснюється шляхом заповнення відповідних даних в заяві-

опитувальнику (заяві-анкети) за формою, встановленою Страховиком. 

Заповнені форми надаються  в паперовій або в електронній формі на 

електронну адресу Страховика або через страхового агента або 

страхового посередника, за участю якого укладається Договір 

страхування. 

11. Застереження для 

споживача 
Страхувальнику необхідно ознайомитися до укладення Договору 

страхування з інформацією: 

- про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні 

страхових виплат; 

- порядком розрахунку та умови здійснення страхових виплат.  

Дана інформація міститься в Загальних умовах страхового продукту, 

повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням: 

Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності 

суб’єкта перевезення небезпечних вантажів наземними транспортними 

засобами (включаючи залізничний транспорт)» 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf, 

та в договорі страхування. 

 

 

https://askods.com/share/2025/zu_nebezpechni_vantazhi_602_01.pdf

